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В умовах самостійного планування, вільного ціноутворення й 

розвитку інших аспектів ринкової економіки посилюється необхідність 

у формуванні сучасної інформаційно-аналітичної бази для прийняття 

управлінських рішень. Це потребує впровадження управлінського 

обліку та визначення його організаційного забезпечення. 

Сутність організаційного забезпечення управлінського обліку 

можна розглядати по-різному: організація функціонування системи; 

організація робіт з автоматизації обліку, формування 

регламентаційних документів. На нашу думку, організаційне 

забезпечення управлінського обліку повинно включати перш за все 

організацію регламентації облікового процесу та організацію 

регламентації праці керівника управлінського обліку. На підприємстві 

в основу організаційного забезпечення повинно бути положено Наказ 

про організацію управлінського обліку, Положення про відділ 

управлінського обліку. Посадова інструкція бухгалтера-управлінця, 

графіки, в яких визначені види робіт, конкретні виконавці, плановані і 

фактичні терміни виконання, Положення про калькулювання 

собівартості продукції, Положення про комерційну таємницю. 

Головним в організаційному забезпеченні управлінського 

обліку є Наказ про його організацію, який, на нашу думку, повинен 

мати наступні розділи: принципи та об’єкти управлінського обліку, 

складові управлінського обліку за видами діяльності, центри 

виникнення витрат та центри відповідальності, аналітичний план 

рахунків, класифікація витрат, методи обліку виробничих витрат, 

розподіл загальновиробничих витрат з визначеною базою розподілу, 

метод калькулювання, формування бюджетів. 

Організація управлінського обліку сприяє розширенню 

аналітичних можливостей, що може призвести до появи надлишкових 

даних. Для того, щоб цього уникнути необхідно згрупувати облікову 

інформацію залежно від потреб різних рівнів управління та виділити 

це в обліковій політиці підприємства.  

Визначені регламенти організаційного забезпечення дозволять 

побудувати ефективну систему управлінського обліку для прийняття 

рішень. 


